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Byli jsme …
Jednodenní výprava 14. 3. 2010

Tato výprava byla nakonec zrušena, pro nedostatek dětí. I tak se ale cení Žábina snaha, 
neb v tuto neděli ráno byla nachystaná,že si s vámi půjde hrát… (Psala: Cvrček)

Tajemná návštěva 28. 3. 2010
Poslední  březnovou  neděli  jsme ve  složení  Helča,  Jindra,  Zdenda  a  Adam vyrazili  na 
tajemnou návštěvu do Rapotic. Původně s námi měl jet i Bobr, ale nečekaně ho zastihla 
změna času, tak si sraz posunul o hodinu a tudíž náš sraz prospal a nestihl nás :o) .V 
Rapoticích jsme vyrazili po heslech - Kuba v lese, věznice...  až jsme došli k domu, ve 
kterém bydlí Packa. Ta nám rozdala úkoly a vyslala nás na trasu. Slib, že kdo to zvládne a 
dojde zpět do cíle dostane bábovku a čaj nás vybudil k velkým výkonům. Vydali jsme se 
okruhem z Rapotic do Rapotic přes Sudice a plnili nejrůznější úkoly. Navštívili jsme tamní 
kostel,  zjišťovali  vodní  zdroje,  sladkovodní  ryby  a  další.  Za  splnění  úkolů  nás  čekala 
zmiňovaná bábovka a pak ještě i prolézačky a houpačky, které má Packa před domem. Na 
cestě zpátky jsme se ve vlaku zabavili hrou na skrytá zvířata. Zdenda s Jindrou byli ve 
výhodě, koukají prý často na dokumentární seriály o přírodě, tak ve hře používali zvířata, 
které s Adamem ani neznáme. Ale byla to legrace a cesta nám příjemně a rychle uběhla. 
(Psala: Helča)

Opékání špekáčků, filmování a spaní na klubovně 16. –17. 4. 2010
Na klubovně  jsme se  sešli  ve  složení  Barča,  Jindra,  Zdenda,  Michal,  Zeltula,  Šotek  a 
Dračice a začali  jsme si  nejprve trochu hrát.  Našim prvním úkolem bylo postavení  co 
nejvyšší  věže,  jen s  pomocí špejlí  a  gumiček.  To  se  nám podařilo,  ani  klubovna  nám 
nestačila.  Potom  bylo  třeba  protáhnout  svaly  při  Tvistru.  Tvistr  je  na  první  pohled 
nenáročná hra, která nám ale dala všem zabrat. Poté dorazila i  Helča ale to už byl nejvyšší 
čas začít opékat špekáčky. S plnými bříšky jsme se uložili do spacáků, překonaly technické 
obtíže diaprojektoru a mohlo se začít promítat.   Promítal se romantický film „Hvězdný 
prach“… Jehož stručný obsah je:   Tristan Thorne je  prosťáček z anglické vísky Zeď 
(příhodně pojmenované podle kamenného valu, který ji obklopuje a chrání před paralelním 
světem za jejími hranicemi). Miluje místní krasavici Victorii a to tak, že je pro ni schopen 
čehokoliv. Třeba výpravy do zapovězeného světa za zdí, odkud jí hodlá přinést spadlou 
hvězdu. Netuší ovšem, že ta po svém dopadu získala podobu krásné dívky jménem Yvain, 
a  že  nebude  jediný,  kdo  po  ní  touží.  Proti  sobě  má  přitom  velmi  mocné  soupeře  - 
všehoschopného prince, jemuž má hvězda pomoci k získání trůnu, a ohavnou čarodějnici, 
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jíž by spořádání Yvainina srdce zajistilo věčné mládí a krásu. Největším nepřítelem si ale 
nakonec bude Tristan sám, protože ho ani ve snu nenapadlo, že by se do dárku pro dívku 
svých  snů  mohl  zamilovat… Ráno  nám už  nezbývalo  nic  víc,  než  posnídat  výbornou 
bábovku,  uklidit  klubovnu  a  rozejít  se  domů  k maminkám.  A  jaké  bude  příští 
promítání….? (Psala: Dračice)

Macecha nebo Macocha? …18. 4. 2010 
Tato výprava se měla uskutečnit již 14. 3., ale díky nulové účasti se nakonec nekonala, 
atak  byla  přesunuta  na  tuto  neděli.  Tentokrát  byla  účast  o  dost  lepší!  Sešli  se:  Žába, 
Cvrček, Barča, Eliška, Maruška, Jindra a Zdenda. Ráno jsme dojeli autobusem do Brna na 
nádraží, odtud dále vlakem do Blanska a zde jsme přesedli na autobus, který nás zavezl až 
do Krasové. Ach to cestování! Protože bylo krásné slunečné počasí, nebe nádherně modré 
a nikde ani mráček, měli jsme všichni dobrou náladu. Vydali jsme se pěšky do Vilémovic, 
kde  jsme  se  vyfotili  na  zdejším krokodýlovi  a  pokračovali  dále  směrem na  Macochu. 
Nedaleko ní jsme si v lese zahráli malou hru. Byli jsme rozděleni do družstev a měli jsme 
za  úkol  donést  a  poskládat  lístečky  s pověstí  a  informacemi  o  Macoše.  Tak  jsme  se 
dozvěděli, že Macocha se vlastně opravdu jmenuje podle jedné zlé macechy. No a pak už 
jsme se na ni šli podívat. Napřed nahoru na vrchní můstek - jé to byla výška! A pak na 
dolní můstek, odkud jsme jasně viděli i spodní jezírko. Pak jsme pokračovali k punkevním 
jeskyním, kde jsme si koupili nějaké ty suvenýry a už jsme mohli jít na prohlídku. Jeskyně 
byla krásná – akorát těch schodů! Ale nejvíc se nám líbila plavba na lodičkách po Punkvě. 
To bylo aspoň něco! No a  po té jsme se vydali již pomalu na autobus směrem na Nové 
Dvory. Samozřejmě jsme se ještě i posilnili, abychom snadno zdolali závěrečný kopec. Na 
autobusové  zastávce  pak  byl  za  hrdinu  dne  Zdenda,  který  věnoval  staré  paní  v nouzi 
provázek ze své KPZ – berme si z něj příklad. Jen tak dál! A příště zase vyrazíme někam 
jinam. Tak ahoj. (Psala: Cvrček)

Bodování březen + duben
1. Jindra 197 b. 4. Maruška 110 b.
2. Zdenda 167 b. 5. Vašík 109 b.
3. Barča 147 b. 6. Michal   83 b.
4. Eliška 110 b. 7. Tomáš   71 b.

Kdo bude slavit květen - červen
NAROZENINY SVÁTEK

  6. 6.Simča F. 12 let 24. 6. Jan
11. 6. Tomáš Š.   9 let 

Všem oslavencům blahopřejeme!
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Novinky z     oddílu  
Vítáme u nás Adama - S blížícím se táborem jsme v oddíle přivítali Adama, který 
se připravuje na složení instruktorských zkoušek (a nyní už také víme, že je úspěšně 
složil, malou placku získal dne 9.5.2010). Chodí s námi na schůzky i na výpravy a už 
se všichni moc těšíme, že rozšíří naše vedoucovské řady na táboře, který je už skoro za 
dveřmi.

I Tomáš se k nám vrátil -  Po několika měsíční odmlce se k nám do oddílu vrátil 
zase Tomáš. Už jsme se skoro báli, že ho už neuvidíme, ale vše se v dobré obrátilo, tak 
jsme  zase  všichni.

Tábor už je za dveřmi, pojeď s námi také - Pro ty, co se ještě nerozhodli, jestli 
pojedou na tábor, posíláme naši mini anketu ... aneb  tři důvody,  proč jet s námi na 
tábor:

Zdenda: noví  přátelé,  zábava,  hlídky
Michal: dobré  hry,  dobré  hlídky,  super  přepady
Jindra: rozcvičky,  stany,  záchody  kousek  za  táborem
Eliška: hry,  pozdější  večerka,  jídlo
Tomáš: zábava,  dobré  hry
Barča: zábava,  sranda,  dobré  hry
Maruška: zábava,  naučím  se  něco  nového,  nejsem  pořád  doma
Šotek: není  tam  nuda,  každý  rok  jiné  místo,  zábava
Vašík: zábava, hlídky, koupání, sekání a řezání dřeva

Ve  zkratce  -  kdo  ještě  nejste  příhlášen  nebo  příhlášena,  neváhejte  a
vydejte se s námi na další tábor. Více informací najdete na www.tkcassiopeia.wz.cz

A co nás v     nejbližší době čeká?  
  

                9. 5. Výprava s rodiči 
               23. 5. Jednodenní výprava – Přerovský ledovec

           30. 5. Dětský den 
       4. - 6. 6. 12. výroční oheň (vícedenní výprava)
   18. - 20. 6. Závěr celoroční hry (2x jednodenní výprava)
18. 7.  - 1. 8. Tábor
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Něco málo o celoroční hře …
Po  dlouhých  a  strastiplných  útrapách,  kdy  nám nejdříve  chybělo  vybavení  a  pak  zas 
peníze, jsme se konečně vydali na plavbu na naší lodi Brittanic. Nejdříve jsme se museli 
dostat na kraj Evropy do přístavu, kde kotvila naše loď. Jakmile jsme byli v přístavu tak 
ale Helča zjistila, že nemáme dost knih,  které "určitě" budeme potřebovat,  kdybychom 
objevili nějaké neznámé živočichy nebo rostliny, tak abychom je mohli zkusit pojmenovat. 
Tak jsme se vrátili zase zpět do střední Evropy a vlakem ji celou procestovali a sbírali 
knihy, které by se nám mohli hodit. Teď už zase plujeme a čas si krátíme praporkovou 
abecedou a různými šiframi, neboť nevíte, kdy se vám co může hodit. Pomalu nás vlny 
nesou k našemu cíli…

Čeká nás 12.výroční oheň…
(A tak jsme si řekli, že by nebylo od věci připomenout si, jak se u takového slavnostního ohně 

máme chovat...)
K slavnostnímu ohni chodíme v zelené košili. Předem si každý k ohništi přinese náhradní 
oblečení, něco na sednutí, zpěvníky...  dokud není oheň zapálen, abychom pak nemuseli 
zbytečně odbíhat. Před zapálením se všichni sejdou u ohniště a čekají až vedoucí oddílu 
řekne „Volám oheň“.  Oheň zapalují čtyři za odměnu vybraní členové - každý z jedné 
světové strany. Přicházejí za sebou se zapálenými loučemi vnitřkem kruhu čistoty – tabu 
(větší kruh z kamenů, kolem ohniště), který je otevřen. Postupně podle světových stran 
zapalují  oheň, ostatní stojí  v pozoru,  bez pokrývky hlavy.  Když poslední odloží louč, 
začne se zpívat píseň Vlajka. Po dohrání se zařadí k ostatním a vedoucí tábora uzavře kruh 
tabu a vyzve všechny aby se posadili. U ohně sedíme všichni v kruhu, který symbolizuje 
rovnoprávnost nás všech. Po skončení slavnostní části ohně – po otevření kruhu tabu – 
odcházejí spát ti, kteří už nechtějí u ohně dál zůstat.  Do ohně přikládá pouze předem 
určený starší člen - ohnivák, který se po celý večer stará o oheň a jako jediný smí 
vstoupit do kruhu tabu. Nikdo další nesmí do ohně nic házet, ani větvičky, trávu nebo 
papírky. Na slavnostním ohni se nevaří ani neopékají špekáčky. Za porušení čistoty 
ohně  a  vstup  do  kruhu  tabu  následuje  trest  vykoupáním v  potoce,  nebo  alespoň 
politím studenou vodou.

Vlajka

1. Vše tone v snách a život kolem ztich, 2. Po  létech  sám  až  zabloudíš  v  ten  kraj
jen dole v tmách kol ohně slyšet smích, a  staneš  tam,  kde  býval  kdys  tvůj  ráj,
tam srdce všem jen spokojeně zabuší, vzpomeneš chvil těch,  kterés míval  tolik  rád,
z písniček známých vše jistě vytuší. tak  jako  kdysi  ozvěnou  slyšíš  hrát.

R: Vlajka vzhůru letí k radosti svých dětí, R: Vlajka  vzhůru  letí  k  radosti  svých  dětí,
hned se s mráčky snoubí, hned  se  s  mráčky  snoubí,
vlát bude zas, až mládí čas vlát  bude  zas,  až  mládí  čas
opustí nás. opustí nás…
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Co by vás mohlo zajímat, aneb přečtěte si …
Joann  Sfar  -  Donžon
Šestá kniha oblíbené komiksové série zachycuje další osudy Herberta, Strážce, Isis a draka 
Marvina. Strážce se vydává společně s Herbertem a princeznou Isis do Vaucansonu, aby tu 
získal právní argumenty, jež by zbavily Delacourta vlastnictví Donžonu. Mezitím se kačer 
Herbert opět snaží kontaktovat své rodiče. Aby však mohl nenápadně vniknout do města, 
kde není vítán, vypije zázračný lektvar, který mu změní obličej v masku smrti...

Petra  Braunová  -  Ema  a  kouzelná  kniha
Přijměte  pozvání  do  světa  neobyčejné  dívky  Emy.  Dívky,  která  dosud  vyrůstala  za 
vysokou zdí Sirotčince, pečlivě střežená Slečnou, a obklopená kamarádkami, které stejně 
jako ona smí jen jednou za život vyjít z brány a podívat se do Města - v den svých desátých 
narozenin. Ema vstupuje do Města s nadšením, ovšem záhy je ze snu o krásném životě 
probuzená a vystavená nebezpečí, které Město skrývá. Ema se musí vymanit z iluze - a 
zachránit se. Do Sirotčince se vrací s velkým pokladem - knihou, která plní všechna dětská 
přání...

Mathieu  Gabella  -  Knoflíková  válka  podle  Louise  Pergauda
Lovern a Velrany - dvě vesnice, ve kterých už po léta všichni vyrůstají  se záští  k těm 
druhým.  A  začíná  to  brzy.  Jakmile  se  naskytne  vhodná  příležitost,  lovernské  voje  se 
střetnou s armádami Velran. Boj je nelítostný, šarvátky urputné, válečníci chrabří, i když to 
třeba  jsou ještě  malá  piva.  Nedávno ale  válečná  taktika nabrala  nový,  nečekaný směr: 
vítězi  uřežou  poraženým z  oblečení  vše,  co  uříznout  jde:  kšandy,  tkaničky,  pásky...  a 
hlavně knoflíky! Autoři komiksu vycházeli z předlohy Louise Pergauda, ale mírně se od 
něj odklonili, aby mohli využít gejzíru svých nápadů a žertíků i originální komiky kreseb 
Valérie Vernayové.

Thilo  -  Magický  ostrov
První díl série Magický ostrov. Kde se vzal, tu se vzal – magický ostrov! Magický ostrov 
se vynořil z moře a toho, kdo se v jeho blízkosti ocitne, přenese v prostoru i v čase. Einar 
by se málem utopil, kdyby se v poslední chvíli nevynořil magický ostrov. Zvědavě vstoupil 
do  malé  chatrče  na  pláži.  Uvnitř  seděl  prastarý  muž  Odin,  dávno  zapomenutý  otec 
severských bohů! Na Einara čeká úkol - má se vrátit o 1000 let zpátky do minulosti a to 
přímo do doby Vikingů!

Ivan  Klíma  -  Uprchlíci  z  cirkusu  Gloria
Autor svým osobitým a bohatým jazykem popisuje napínavá dobrodružství tří zvířecích 
přátel, lva Cyrila, zebry Berty a opičáka Adama, kteří se rozhodli společně opustit cirkus a 
vrátit  se  domů do  Afriky.  Pro  ještě  menší  děti  načetl  Ivan  Klíma  vybrané  pasáže  na 
přiložený  zvukový  disk,  jeho  autorské  pojetí  si  ale  určitě  rádi  poslechnou  i  ti  starší. 
Publikace  je  bohatě  vypravena  množstvím  barevných  i  černobílých  ilustrací  Hany 
Pavlátové.
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Do mého deníku
TÁBORNICKÁ ENCYKLOPEDIE ANEB SLOVNÍK TÁBORNÍKA 

(V této rubrice si zopakujeme některé základní pojmy z našeho tábornického života které již známe a 
dozvíme se některé nové, o kterých nemáme třeba ani tušení…)

Mantl –  zelená bunda, kterou vozíme do přírody. Může být v různých variantách, avšak 
většina  z nich  má  tu  výhodu,  že  bývá  teplá  a  relativně  nepromokavá.  Slovo  „mantl“ 
pochází z německého der Mantel – kabát.
 
Mapa – je grafické znázornění zemského povrchu v určitém měřítku. Od nejstarších dob si 
lidé  zhotovují  mapy,  které  jim  slouží  při  obchodních  cestách  a  plavbách  na  mořích. 
V evropských zemích se kresbou map začali zabývat hlavně  v italských, francouzských a 
holandských městech. Na některých starých mapách se k označení severu používá lilie. 
České země byly první, které byly cele zobrazeny na jednom mapovém listě. Byla to mapa 
Mikuláše Klaudiána z roku 1518. Později se objevují mapy Rakouska roku 1542, Slezska 
roku  1561  a  mapa  Moravy  roku  1568.  Klaudiánova  mapa  je  jedna  z prvních,  která 
zobrazuje  města,  cesty,  lesy.  Převrat  v zhotovování  map  přinesl  vynález  knihtisku  a 
později zavedení triangulace Svellinem. Snahy o sjednocení vyměřování a kreslení map 
vedly ke svolání mezinárodního kartografického kongresu do Bernu v roce 1891. Zde byl 
navržen jednotný mapový systém a jako základ byla brána mapa v měřítku 1: 1000 000 
(1cm na mapě = 10 km ve skutečnosti),  jejíž základní definice se s konečnou platností 
schválila roku 1913. Od tohoto roku byly jednotným systémem zmapovány země celého 
světa. Mapy dělíme podle měřítka a účelu užití. Každá mapa obsahuje prvky matematické 
jako  jsou  poledníky,  rovnoběžky  a  měřítko.  Prvky  fyzikální  jsou  řeky,  vodní  plochy, 
pohoří, nížiny, lesy. Prvky hospodářské a politické jsou obce, města, samoty, komunikace 
(silnice  a  cesty),  průmyslové  budovy.  Dále  mapa  obsahuje  číslo  mapy,  název  mapy, 
speciální údaje, klíč smluvených značek (tzv. legendu), kilometráž silnic a řek. Podle účelu 
rozeznáváme  např.  mapy  hvězdářské,  vojenské,  civilní  –  mapy  zemědílů,  států, 
měst,dopravy,  mapy  vědecké,  lesnické,  zemědělské,  vodohospodářské,  turistické, 
automapy,  mapy  pro  orientační  běh  atp…  Z civilních  map  je  nejvěrohodnější  mapa 
katastrální. Je určena hlavně pro pozemkové účely. Zhotovení map vyžaduje velmi přesnou 
práci  topografů,  geodetů,  kresličů  a  tiskařů.  Nerovnosti  terénu  jsou  zobrazeny 
vrstevnicemi,  šrafováním,  barevným  rozlišením  výšek,  číselnými  kótami,  stínováním. 
V zásadě  mají  mapy kresbu  uspořádanou tak,  že  horní  okraj  mapy směřuje  k severu a 
položením kompasu  na  okrajovou  hranu  mapy se  otáčením současně  orientuje  i  mapa 
přesně na sever. Některé turistické mapy mají však kresbu uspořádanou jinak a sever je 
pak vyznačen zvláštní značkou na okraji mapy nebo pod ní.

Mlok zemní (skvrnitý) – žije ve vlhčích lesích a je dobrým indikátorem čistého životního 
prostředí. Vylézá z úkrytů zpod kamenů a listí  za večera nebo po deštích. Je živorodý. 
Jeho larvy mají  všechny čtyři  končetiny a svoji přeměnu v dospělého jedince prožívají 
v čistých studánkách a tůňkách lesních potůčků. Voda nesmí být znečištěna chemikáliemi, 
které se používají v zemědělství a lesnictví.
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Dotazník, aneb jak žijí členové oddílu
(vedoucí jsme již otiskli  všechny, proto zde nyní najdete sami sebe…)

ZDENDA
o Jméno a příjmení: Zdeněk Hotový
o Přezdívka: Zdenda
o Datum narození: 26. 10. 1997
o Do které třídy chodíš: 6. A
o Jak dlouho chodíš do oddílu: 3 roky
o Znamení zvěrokruhu: štír
o Oblíbená barva: zelená
o Oblíbené jídlo: špagety
o Oblíbený školní předmět: všechno je na prd
o Oblíbená knížka: Gravition
o Oblíbená pohádková postava: Halk
o Co tě baví: počítač
o Barva tvého pokoje: tapeta s klaunama
o Které cizí země jsi navštívil (a): Slovensko
o Jaké máš domácí mazlíčky: holuby
o Jakým zvířetem by ses chtěl (a) stát: psem
o Co umíš opravdu dobře: brečet
o Čeho se bojíš: tmy, výšek
o Jak podle tebe vypadá návštěvník z vesmíru: zeleně (viz. obrázek)

Ve znamení Štíra je stejně jako Zdenda narozená také např. Žába :
Štír Nápadně připomíná znamení Raka, avšak má jistou odlišnost. Nosí totiž s sebou zbraň, 
což se symbolicky odráží i v jeho povaze, jak si ještě řekneme. Jste-li narozeni v intervalu 
24. říjen (podzimní rovnodennost) - 22. listopad, pak se jedná právě o Vás! Štíři jsou často 
povahy tiché (ba tajnůstkářské), drží se stranou (avšak ne úplně mimo, jen tak ve stínu, aby 
jim nic neuniklo a byli svědky všeho). Nicméně pozor na ně (Štíři, teď se neurazte, mějte 
nadhled,  však  sami  dobře  víte,  o  čem  mluvím),  pokud  se  vyburcují  k  činnosti,  jdou 
jednoznačně, nesmlouvavě, s jistou dávkou agresivity a přímočaře za svým. Situace pak 
povětšinou dopadá v jejich prospěch. Pokud se jedná o záležitosti celku, dokáží se za něj 
postavit a okolnosti dopadají pro kolektiv dobře. Tito lidé jsou pak velice váženi, ale je to 
většinou  samolibost  a  panovačnost,  jíž  se  izolují.  Vystačí  si  sami  se  sebou. 
Nekompromisnost, cit (nejednou i chuť) pro boj, svárlivost - atributy vodního znamení, 
jenž alchymisté  nazývali  Scorpio.  Často se  pod jejich ohnivou maskou skrývá chlad a 
kamenná trpělivost, to může jejich vítězství jen prospět. Štíři musí mít prostě vždy navrch. 
Úspěchu a  naplnění  dojdou  snad  na  všech  vedoucích  místech.  Ředitelé,  vyšetřovatelé, 
právníci, manažeři - skvělé uplatnění jejich vlastností a dispozic.

A jestliže je vaší oblíbenou barvou také zelená, pak vězte, že:
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Představuje kreativitu, citlivost a ochotu pomáhat jiným lidem prostřednictvím pochopení. 
Rozdáváte lásku, uzdravujete a motivujete je. Pozor ale, abyste se příliš nevyčerpali.

Něco pro zábavu
Můžete si vybarvit…
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Do časopisu můžeš psát i ty - stačí, když své příspěvky dáš Cvrčkovi. Tento  výtisk je 
neprodejný. Vyšel jako příloha k činnosti T.K.CASSIOPEIA. Designed by Cvrček.
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